

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Martina Havlíková
Název práce: **Mobbing**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Předložená práce je věnována tématu, které je velmi často diskutované zejména v posledních letech. Autorka se zabývala problematikou šikany na pracovišti a jako cíl stanovila zjistit výskyt mobbingu ve firmách, informovanost pracovníků o tomto problému, zda ve firmách probíhala školení o šikaně a též výskyt bossingu. Diplomantce se podařilo cíle naplnit na dobré úrovni.

Teoretická část práce je zpracována podrobně se smyslem pro systematicčnost a taktéž je vidět dobrá orientace v tématu. Autorka se vyjadřuje po odborné stránce na solidní úrovni, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. V úvodu je uvedena seriózní analýza pojmů agrese a agresivita, dále šikana ve škole a na závěr mobbing, jeho projevy, příčiny vzniku a prevence.

Praktická část je po metodologické stránce bez zásadních nedostatků, jsou stanoveny cíle, popsán zkoumaný vzorek i metody. Získaná data jsou uvedena v přehledných grafech, vyhodnocení celkem bez problémů. Dotazník byl vypracován diplomantkou povětšinou samostatně, otázky poskytují zajímavé informace.

Formální stránka práce je dobrá, použitá literatura je adekvátní, přehled titulů je bohatý. Celkově hodnotím práci jako zdařilou, snad chybí podrobnější interpretace výsledků. Autorka projevila zájem o téma a samostatnost při vypracování diplomové práce. Hodnocení: **v ý b o r n ě**

Otázka k obhajobě: Jsou projevy agresivity na pracovišti častější ve větších firmách?

V Plzni, 6.5. 2015-05-03


PhDr. Aléna Szachtová, vedoucí práce